



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

III. évf. 9. szám – NAGYBÖJT 3. VASÁRNAP (2013.03.03.)

Olvasmány Kiv 3,1-8a.13-15 Szentlecke 1Kor 10,1-6.10-12

V: Irgalmas a mi Urunk, Istenünk, könyörületre hajlik szíve

A gondviselés útjai titokzatosak. Nem tudjuk, miért engedi meg Isten a csapásokat, a gonoszág tobzódását, az ártatlanok szenvedését. Jézus szavaiból csak azt a következtetést vonhatjuk le, hogy az élet eseményeiben benne van a figyelmeztetés a megtérésre, az állandó készenlétre. Isten bármikor számonkérheti tetteinket, de időt is ad a bűnbánatra.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 13, 1-9)

Odajött Jézushoz néhány ember, s azokról a galileaiakról hozott hírt, akiknek vérét Pilátus az áldozat vérével vegyítette. Erre Jézus megjegyezte: „Azt hiszitek, hogy ezek a galileaiak bűnösebbek voltak, mint a többi galileai, azért, hogy így jártak? Mondom nektek: nem! De ha nem tartotok bűnbánatot, épp így elvesztek ti is mindnyájan. Vagy azt gondoljátok, hogy az a 18 ember, akire rádólt Silóámban a torony és megölte őket, bűnösebbek voltak a Jeruzsálemben élő többi embernél? Mondom nektek: nem! De ha nem tartotok bűnbánatot, épp így elvesztek ti is mindnyájan.” Aztán egy példabeszédet mondott. „Egy embernek fügefafa volt a szőlőjében. Kiment, gyümölcsöt keresett rajta, de nem talált. Erre így szólt vincellérjéhez: Idejárom három év óta, hogy gyümölcsöt keressek ezen a fügefán, de nem találok. Vágd ki! Miért foglalja itt a helyet? De az így válaszolt: Uram, hagyd meg még az idén. Körülásom és megtrágyázom, hátha terem majd jövőre? Ha mégsem, akkor kivághatod.”

AZ IMAPOSTOLSÁG SZÁNDÉKAI

Általános: (A természet megbecsülése) Hogy növekedjék a természet iránti megbecsülés, annak tudatában, hogy az egész teremtés Isten műve, melyet rábízott az emberi felelősségre.
Missziós: (A papság) Hogy a püspökök, a papok és a diakónusok az evangélium fáradhatatlan hirdetői legyenek a föld végső határáig.

RENDELKEZÉSEK

1. A konklávé megnyitása után valamennyi templomban a pápaválasztás alkalmára előírt votívumise mondandó. (Különféle szükségletekben; 4. Pápa-vagy püspökválasztáskor 832.)
2. A konklávé tartama alatt a vasárnapi miséken elénekelendő a „Jöjj Szentlélek Úristen ...” (SzvU 259) ének, a Szentlélek kegyelmének kiesésére, az új pápa szerencsés megválasztásáért.
3. Az új pápa megválasztása hírének vétele után, vagy a déli, vagy az esti harangszó után konduljanak meg negyedórára a harangok, jelezvén az örömhírt.
4. Az új pápa megválasztását követő vasárnapon valamennyi templomban a szentmisék végén Te Deum tartandó és elénekelendő a Pápai himnusz.
5. Beiktatása ünnepén a „hívek közös könyörgésében” külön is imádkozzuk újonnan megválasztott Szentséges Atyánkért.
6. Azontúl a kánonban az új megválasztott pápa neve említendő!

EgBpFm

FELHÍVÁS NAGYBÖJTI ÉLELMISZER-GYŰJTÉSRE

Idén is meghirdetjük a karitás tartós élelmiszer gyűjtési akcióját. Hagyomány az Egyházban, hogy a nagybójtai önmeztartások idején a hívők megtakarított javait a szegényeknek adják. Ezt a felelevenítve és a kialakult szokást folytatva az idején nagybójtban is tartós élelmiszereket gyűjtünk rászoruló testvéreinknek.

Kérjük, hozzák el a misékre tartósélelmiszer-felajánlásukat és tegyék a templomban erre kijelölt ládába. Ezt megtehetik március 3-tól 17-ig. Adományait a Katolikus Karitás juttatja majd el a rászorulókhhoz. A legkisebb adománnyal is a felebaráti szeretet csodája valósul meg közöttünk. Előre is köszönjük!*MA*

KÖSZÖNET

A templom és a kisiskola felújítására novembertől adakoznak a testvérek. **Köszönjük mindenkinek anyagi segítségét,** így: Arnóczky István, Balog Aranka, Balogh Rozália, Bajjuk Ágota, Bence Anna, Bence Gyula, Béres Ilona, Boldizsár A., Bozsári Jenő, Bökényi Magdolna, Csatáriné, Erdős Erzsébet, Fedorovics Irén, Finta Klára, Foltin Magdolna, Gajdos István, Gazdag Mária, Glagola Edit, Guszti Jolán, Guszti László, Hapák Katalin, Hauptman Katalin, Hegedüs Mária, Homa Béla, Horjanszky Irén, Horváth E., Imre Ilona, Iró Magdolna, Ivan Baloga, Kahlis Mária, Katona Árpád, Kész Andzselika, Kis Mária, Kishegyi Elemér, Knoblok Erzsébet, Kohut család, Komár Tibor, Korlát Ilona, Kostun Ida, Kosztyu László, Kovács Magdolna, Krucsanyica Klára, Kurmay Mária, Lizák Zsuzsanna, Lőrincz Ilona, Mándi Margit, Mlavec Diána, Molnár Katalin, Orbán Magdolna, Orosz Ildikó Pál Erzsébet, Paulik Erzsébet, Riman Katalin, Rimann Irén, Sirokai Ilona, Sirokai László, Szabó Erzsébet, Szajkó Tibor, Szerjosecskina V., Szolomka Éva, Szűcs László, Tarpai József, Tóth Katalin, Tóth Mária Katalin, Újvári Magdolna, Varga Attila, Varga Valéria, Vaszkó Vera, Veress Irén, Veress V., Veress Zoltán, Weinrauch Katalin. Köszönjük a névtelenségüket kérő adományozóknak is!*MA*

MEGHÍVÁS A II. CSERKÉSZNAPRA

A 4. számú Bendász István Cserkészcsoport újra megrendezi tavaly nagy sikernek örvendett cserkésznapiját 16-án (szó) 9ó-14ó között református templom előtti téren, Kálvin tér egy részén.

Az elmúlt évhez hasonlóan idén is szeretnénk, hogyha nemcsak cserkészcsoportunk venne részt ezen a rendezvényen, hanem képviselné magát az összes olyan fiatalokat, és magyar érdeket képviselő szervezetet, amely segíti a kárpátaljai fiatalok összefogását. Ezúton szeretnénk meghívni szervezeteket, hogy csatlakozzatok mozgalmunkhoz. Együttal lehetőségként szeretnénk felajánlani, hogy egy önálló sátorral jelenjete meg a programon, így ti is be tudjátok mutatni tevékenységeteket. Talán jó alkalom lenne, hogy bemutatkozzunk a város előtt, s így közösen nagyobb figyelmet kapjunk.

Amennyiben szeretnétek csatlakozni, várjuk jelentkezésüket. Kérlek, jelezzetek vissza, hogy nagyságrendileg tudjuk a létszámokat. Szeretettel: *Ilosvay Attila, a cserkésznapi főszervezője*

PÁR SOR EGY ZARÁNDOKLATRÓL

2013-ban, a hit évében a Medjugorjei plébánia tett egy felajánlást, amely szerint azokat, akik eddig anyagi okok miatt nem tudtak eljutni ide azokat vendégül látják egy hétvégére.

Ennek köszönhetően Kemenes Gábor Budapesti atya szervezésével egy közel 500 fős magyar csoport indult el Medjugorjéba 2013. február 22-én. Kárpátalját két fő képviselte, akik a magyarországi zarándokokkal utaztak. Bár az előrejelzések esős, viharos időt mondtak, ennek ellenére megérkezve gyönyörű napsütéses idő várt a zarándokokra. Különböző helyekről több mint négyezer zarándok érkezett, volt, aki beteg rokonáért akart imádkozni, volt, aki saját magáért jött. Szállást kaptunk, majd a négy nap alatt különböző programokon, eseményeken vehettünk részt. Találkozhattunk Mirjana látnokkal, akinek meg szokott jelenni a Szűzanya. Keresztúton vehettünk részt a Jelenések hegyén, ahol a jelenések történnek. Megtekinthettük a Cenacolo közösség házát, hallhattunk tanúságtételt a drogról ott leszokott fiataloktól. Elmentünk a gyermekfaluba, ahol árva gyerekeket és bajba került anyákat karolnak fel, majd utolsó nap sikerült megmászni a Krizsevác hegyet. Minden este részt vettünk rózsafüzér imádságon és a horvát nyelvű szentmisén, ahol a zarándokok a Szűzanya közbenjárását tudták kérni magukkal hozott szándékaikért. Megindító volt látni a templom körüli téren a több ezer zarándokot, akik mind különböző nyelveken beszéltek, de mindannyian a rózsafüzért imádkozták egyszerre.

Hihetetlen élmény volt a Szűzanya gondoskodását az embernek megtapasztalni magán, a helynek a különleges szellemét és az ebből áradó kegyelmet megérezni, feltöltődni, miközben a zarándokok népes tömege egy nagy csapattá kezdett szerveződni, akik vigyáztak egymásra és barátokká lettek.

Köszönet a medjugorjeieknek a felajánlásért, Gábor atyának a szervezésért, és legfőképp Antal atyának és azoknak, akik segítettek abban, hogy eljuthattunk erre a gyönyörű zarándokhelyre, de mindenképp a legfőbb köszönet a Szűzanyának ezért a lehetőségért.

Pohilecz Szilveszter

MAGYARSÁGISMERETI MOZGÓTÁBOR - 2013

A II. Rákóczi Ferenc Alapítvány a Kárpát-medencei Fiatalokért pályázatot hirdet jubileumi, 20. évi programján való részvételre. Utazz, tanulj, barátkozz! Tölts egy élménydús kirándulást Magyarországon. **Web:** <http://www.rakoczialapitvany.hu/>

Részese akarsz lenni? Pályázz! Tanulmányaidban eredményes, tehetséges, kreatív, talpraesett 14-18 éves középiskolás, gimnazista, líciumi vagy szakközépiskolai diák jelentkezését várjuk.

A Rákóczi Mozgótábor időpontja: 2013. július első két hete

Mit kell tudni a táborról? Az együtt töltött idő alatt a résztvevők - határon túli (erdélyi, kárpátaljai, felvidéki, délvidéki) magyar fiatalok - körbejárják, megismerik Magyarországot, és kulturális értékeiket a tábor tagjai számára közkinccsé teszik.

Megérkezéskor a fiatalokat 3 csoportba osztják, melyek ciklusokban váltják egymást a helyszíneken – **Győr, Kecskemét, Miskolc, Pécs** -, ahol megismerkednek az adott várossal, valamint a környék nevezetességeivel. A tábor végül négynapos budapesti programmal zárul. **A részvétel ingyenes!**

Jelentkezéshez szükséges feltételek:

1. bemutató levél (elérhetőségek – levelezési és e-mail cím, telefonszám, családi körülmények ismertetése; eddigi tanulmányok, iskolák; érdeklődési-, szak-, önképzőkörök, versenyek és azon elért helyezések; közösségi, egyházi feladatok);

2. egyházi ajánlás, iskolai ajánlás;

3. becsületbeli nyilatkozat: korábban nem vett részt ebben

4. saját címre megcímezett és felbélyegzett válaszboríték;

5. 3-5 oldalas munka az alábbi téma kézzel vagy géppel írva

I. téma: Identitásgyűrűk

a) hogyan befolyásolják a személyiséget a különböző identitásgyűrűk. A "ki vagyok én" és "hova tartozom" örök kérdéseinek kifejtése

b) Az én soknyelvű és kultúrájú régióm - így élünk mi együtt s nem egymás mellett

II. téma: II. Rákóczi Ferenc nevében egy levél, a Kárpát-medence népeinek. Mi lenne ma a fejedelem üzenete?

III. téma: Kitartás? Tehetség? Szorgalom? Miben áll a siker titka? - interjú egy szakmájában elismert közéleti személlyel

IV. téma: Népi élet a facebook korában - milyen hatással van a virtuális tér a magyar népművészetre?

V. téma: 30 éves az István a király c. rockopera - nemzeti öntudat és zene kapcsolata

VI. téma: 70 éve a Don kanyarnak (elbeszélgetés, interjú - akár igazi akár fiktív személlyel: a történet előzményei és kihatásai a személy további életére)

Szervezők: a Kanadai Rákóczi Alapítvány, II. Rákóczi Ferenc alapítvány a Kárpát-medencei Fiatalokért; Jeruzsálemi Templomos Lovagrend Magyarországi Főpriorátusa.

Beküldési határidő: **2013. március 29.** (postai bélyegző dátuma). A pályázat elbírálásnak, és értesítés ideje: 2013. május

Egy sikeres pályázat önálló és kreatív munkát igényel! Az interneten fellelhető szövegek másolását nem tudjuk értékelni.

A pályamunkákat a regionálisan illetékeshez küldjük meg, aki:

Dancs Kriszta, 90202 Ukrajna, Beregszász, Bolugyánszki út 2.

E-mail: karpataljai.referens@gmail.com

Mob.: +380669602797

Szeretettel: *Dancs Kriszta és Okulova Nyina*

HIRDETÉSEK

+ 3-án (v) 146-tól **görögkatolikus keresztút**, mely a temető kápolnától indul a városon át Milan Sasik püspök vezetésével.

+ 4-én (h) 156-kor a Főiskola olvasótermében Kubiszyn Viktor Drognapló című **könyvének bemutatója** lesz.

+ 4-én (h) 176-tól a **bérmálkozók szüleinek első találkozója** a plébánián.

+ 5-6-7-én (k-sze-cs) 176-tól **NAGYBŐJTI TRIDUUM** templomunkban, Kemenes Gábor vezetésével. Utána találkozik mindazokkal, akik a Szentlélek szemináriumot elvégezték.

+ 6-án (sze) 156-tól **szociális ülés** a plébánián.

+ 6-án (sze) **Szentlélek szeminárium**, 8-án (p) a **Jézus Szíve családok** vezetik a keresztutat.

+ 7-én (cs) **szentségimádási** nap a kápolnában. 96-kor szentségkítétel majd az imaórák: szentségimádó kör, 106 engesztelő, 116 biblikus, 126 napközi ima, majd csendes idő, 136 Cio és Kurmai Sándor beteg, árva gyerekekért, 146 Karitasz betegekért, szegényekért, 156 hittanos a hitoktatókkal, ifjúsággal. 166 esti dicséret és szentségbetétel. 16.30-tól rózsafüzér, majd mise.

+ 8-án (p) 186-tól **Pio atyáról** szóló játékfilmet vetít a filmklub a plébánián. Mindenkit szeretettel várunk!

+ 9-én (szo) 86-tól tavaszi **közös munka** a templom körül. Aki tud, hozzon magával gereblyét, ásót. Mindenkit várunk!

+ 9-én (szo) 18.30-tól a **Lions Club jótékonyági szervezet tájékoztatója** a plébánia tanácstermében. Mindenkit várnak!

+ 10-én (v) 106-i szentmisén a **szőlészek-borászok munkájára** kérjük Isten áldását.

+ **Missziós táborok Kőszegen**. Július 1-6. (gyerek 7-13 év), 15-20. ifi (14-17 év), július 29-augusztus 3. (18-30 év).

+ **Plébániai iroda** nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.) Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: [beregsszaszplebania@gmail.com](mailto:beregszaszplebania@gmail.com). Mindenkit szeretettel várunk!

+ **2013-ban is „Közös Út” fesztiválmiszió!** Ez egy ökumenikus fiatalok, lekipásztorok közösségét jelenti, mely először 2011-ben a péterfalvai fesztiválon volt jelen. A miszió odaforulás a fesztiválon részt vevőkhoz. Ha valaki szeretne bejelentkezni 31-ig lehet. Infó: +38066-091-36-84, www.halo.hu

IGENAPTÁR

4. hétfő 2Kir 5,1-15a; Zs 41-42; Lk 4,24-30

5. kedd Dán 3,25.34-43; Zs 24; Mt 18,21-25

6. szerda MTörv 4,1.5-9; Zs 147; Mt 5,17-19

7. csütörtök Jer 7,23-28; Zs 94; Lk 11,14-23

8. péntek Oz 14,2-10; Zs 80; Mk 12,28b-34

9. szombat Oz 6,1-6; Zs 50; Lk 18,9-14

TAKI (Találd ki!)

Mai rejtvényünk könnyű. Emlékszel még arra, milyen esemény történt múlt héten Jézussal a hegyen? Ha véletlenül el felejtetted, megfejtheted, ha a bal felső sarokból "L" alakban (lóugrás) elindulsz. (A megfejtés 19 betű, 2 szó.)

J	B	Á	Á	Z
Z	V	S	C	S
S	É	D	Í	L
E	O	U	A	F
Z	G	N	T	H

HETI MISEREND

3. (v) 8 Macsola **10 Beregszász** 12 Beregújfalú

4. (h) 8 Beregszász

6. és 8. (sze és p) 16.30 keresztút

5-6-7-8-9. (k-sze-cs-p-szo) 17 Beregszász

9. (szo) 16 Macsola

10. (v) 8 Ardó **10 Beregszász**

БЕРЕГІВСЬКА РИМСЬКО-КАТОЛІЦЬКА ХРЕСТОВОЗДВИЖЕНСЬКА ПАРАФІЯ
BEREKSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Україна, 90200 м. Берегово, вул. Шевченко 3.

Тел./факс: 8-241-25113, web: www.beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcenko u. 3.

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua